

湖南球迷市调查报告②

# 金德湘涛今年总投入达4500万元 环境虽有改善,但提起盈利都摇头 想赚钱,不可能

本报讯 反赌风暴切掉了中国足球一个大毒瘤,但久病缠身的中国足球难以短时间恢复元气。尽管球迷似乎渐渐多了起来,但中国足球市场依然在困境中艰难前行。湘涛俱乐部总经理李京曼和金德俱乐部负责经营的副总宗杰均摇头表示:想靠经营俱乐部赚钱,不可能。

**湘涛:想盈利是不可能的**  
这已经是湘涛俱乐部成立的第四个年头,在经过3年的乙级联赛征程后,今年开始征战中甲。在新赛季,湘涛预计投入1500万元来实现球队保级的目标,至于怎么赚钱,他们似乎无暇顾及。对于目前的足球市场,

湘涛总经理李京曼有着清醒的认识,“目前中国足球的大环境不好,而湖南的足球环境比一些省份又差了很多,所以现在想盈利是不可能的。”不过比起以前在乙级联赛,目前情况还是有所好转,“至少大家现在都知道我们,而且有企业询问过赞助的事情。”李京曼说。

李京曼表示,俱乐部现在的目标也没有在盈利方面,俱乐部目前挂靠在企业名下,主要任务就是促进湖南足球的发展。“我们在青少年、中小学足球和业余足球都有一些计划,湘涛将协助推进这些计划,至少可以为湖南有天赋的球员提供一个良好的平台。”

**金德:没有俱乐部敢说赚了钱**

对于金德俱乐部来说,经营更是长久困扰他们的难题,在2007年南迁湖南的时候,就有消息称金德也希望借此改善俱乐部经营上的惨淡状况。不过从目前的情形看,这种改善并不明显。“4年来经营方面并没有什么明显的改善。”宗杰说,“每年投入3000万,投入与产出难以平衡,我想在中超,任何俱乐部都不敢说盈利了。”

宗杰表示,金德队更多的是一种品牌效应,“有的时候根本没考虑靠俱乐部赚钱,也就是给集团打个广告。”

■记者 刘涛  
实习生 洪慧川 肖星

周六15:00 湘涛VS安徽 都市频道直播  
赶紧竞猜 赢价值320元的品牌球衣  
**主场首胜,就看这场**

本报讯 本周六下午3点,湘涛将在主场迎来安徽九方队。本报湘涛比分竞猜第三期开通,奖品为两件价值320元的湘涛训练服,读者兵将冲击3场连中大奖。这是湘涛最近三场最有可能拿分的比赛,“我们对胜利充满渴望和信心,希望拿下安徽队。”湘涛总经

理李京曼说。队员王琛则显得冷静,“毕竟我们是弱队,要谨慎。”

另外,湘涛球迷协会会员招募仍在继续,球迷交纳70元入会费将成为湘涛会员,还能获得95元湘涛球迷服一件和主场全年球票。球迷热线:0731-82231996。

■记者 刘涛



### 参与方式

- 1、加三湘华声足球QQ群14008896;2、移动用户编辑短信“XT+姓名+答案+理由”发送至1065800078462;
- 3、登录 <http://cs.voc.com.cn/forum-23-1.html> 相关主题帖子报名参与竞猜;4、参与时间:4月14日-17日12:00。



## 孔令辉 恋上蝴蝶女

新情人是“红楼梦中人”

前奥运冠军、国乒教练孔令辉和女友马苏“久恋不婚”,屡屡传出分手消息。春节后,马苏被目睹与帅男一同返回公寓,近日,孔令辉又被拍到与神秘“蝴蝶女”牵手游园。

日前,孔令辉到达北京机场后,被一“妙龄女郎”用车接到顺义郊区的农家果园用餐、牵手游园,在此期间,神秘女郎头上一一直别着一支蝴蝶发夹。随后两人进入高级公寓休整90分钟,当他们出来的时候,神秘女郎的蝴蝶发夹已不见,而且换了双鞋子,随后,两人分别开着两辆豪车前往一家高档按摩店,在里面停留3个小时后才离开。

经网友指认,“蝴蝶女”很有可能就是选秀出身的青年演员杨舒婷,她曾获“红楼梦中人”薛宝钗组全国总决赛季军,但一直没有红过。

■王强



两人十指相扣 惬意游园。CFP图

杨舒婷头顶蝴蝶发夹。

## 倡导低碳优生活 提高绿色GDP

### 一人一力量 希望地球村

从我做起,从今天做起:  
 戒除使用“一次性”用品的习惯;  
 戒除以高耗能源为代价的“便利消费”嗜好;  
 戒除以大量排放温室气体为代价的“奢侈消费”嗜好;  
 拒绝长时间开电脑,尽量不用空调,养成随手关灯习惯;  
 少用塑料袋,多用手帕袋;少抽“包烟”,让空气更清新;  
 敢于监督他人,勇于制止与低碳环保相违背的行为;  
 给家乡多水源,做到循环利用,节约用水用电;  
 督促家人减少浪费,实现资源低碳;  
 尽量少乘电梯,楼层不高常爬楼梯;  
 减少汽车排放,提倡公共交通上班;  
 选择生态旅游,保护周边环境;  
 垃圾减量,减少能源消耗;  
 地球家园,需要守护。

Green

湖南经广 兴业银行

■倡议发起:FM90.1湖南经广、共青团长沙市委、兴业银行长沙分行

### 同城约战

## 有队招聘好球员

特别要求:酒量好

本报讯 气温一步步回升,“冬眠”的三湘同城约战群(篮球)又恢复了火爆局面,不但约战信息不断,而且还增加了“招聘”业务。13日,“晨曦-积累”就在群里发布了球队招聘信息:球队招小前锋/中锋,体重180以上,能喝白酒1斤八两以上,有较强团队意识、丰富的全场攻防经验,能保证一定的比赛出勤。有意者请QQ联系!

结果,马上就得到了群友们的响应,“好玩队-悦腾”就帮自己的小兄弟、同是“好玩队”的小年青报了名,并声称“身高、体重均已达标,腰围即将达标。”当然,酒量自是不在话下。

此外,“中天-老周”也不甘人后地发起了招聘通知,不过,他招的是拉拉队而已,要求同样也不低:身高165以上,能歌善舞,会跳钢管舞的,参加过星姐选举的优先。这些当然有点玩笑意味,但如果有球迷真心喜欢打球,或者喜欢看球,不论男女,三湘同城约战群(群号:15945444)随时都欢迎你加入。■记者 蒋玉青

### 微博

**C·罗卡卡闹分裂** 欧冠出局、遭巴萨双杀,皇马球员在主帅佩莱格里尼是去是留的问题分成了两大派,以C·罗、卡卡、本泽马为首的外来户,希望佩帅下课,但卡西、拉莫斯等本土球员则希望他能继续执教。

**伍兹夫妇分手** 美国一电视媒体最新披露,伍兹和妻子艾琳已正式分手,未来几周他们将签署离婚协议。

**韩乔生夸拳击** “比起那些花费了大笔金钱却腐朽至极的运动,我们拳击才是真正体现力与美的男人的运动。”韩乔生4月14日在首届中国拳击联赛赛前发布会上这样说。

### 新播客

4月15日(周四)

- 08:00 山猫VS公牛 劲爆体育
- 08:00 火箭VS黄蜂 上海体育
- 08:00 老鹰VS骑士 搜狐体育
- 10:30 爵士VS太阳 劲爆体育

NBA战报(14日)
凯尔特人93:101公牛
爵士103:94勇士
国王100:106湖人
掘金101:123太阳

### 出界

## 罗米造“友妻门”未遂



露莉

近日,阿根廷足坛爆出“友妻门”丑闻,因为看上队友巴勒罗·姆切的性感模特女友露莉·费尔南德斯,博卡青年球星里克尔梅向露莉发了一条求爱短信,却遭到了拒绝,更令他难堪的是这条短信恰好被巴勒罗·姆切发现了,结果,巴勒罗·姆切跑到更衣室中找里克尔梅单挑。